

市果业发展中心指导防寒防冻工作



▲农技专家指导果农进行有效防冻

荆毅萍 摄

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 荆毅萍)为预防低温天气带来的不利影响,做好全市果业防寒防冻工作,3月19日,市果业发展中心组织农技果树专家、果业部门工作人员来到盐湖区龙居镇、泓芝驿镇等地,就当前果业防寒防冻工作展开调研。

调研工作组一行先后深入运城市

水果出口标准化示范园区、盐湖区现代农业产业园等地,通过实地查看、听取介绍、与群众交流等方式,详细了解当地春季果业防寒防冻工作开展情况和受灾情况。

调研中,农技专家就供水保障、地表灌溉、烟熏增温、药物喷洒等有效措施,对果园经营人进行了指导。

“眼下正是果树开花的关键时期,

做好果园防寒防冻工作,对于全年果业增产、果农增收具有十分重要的意义。”市果业发展中心主任潘建祖表示,下一步,果业部门还将督促全市各果业主产区根据寒流气象信息预警,利用手机、微信、网络等手段,发动群众备足防寒防冻物资,做好春季果树防寒防冻工作,降低“倒春寒”气候对果业生产的影响。

打造沉浸式旅游体验新模式

——“永济·鹤雀楼2021春天音乐会”侧记

□记者 王斌
通讯员 王敏 陈春明

3月20日,备受瞩目的“永济·鹤雀楼2021春天音乐会”成功举办。这是永济市文旅部门创新思路的一大举措,也是其践行文旅融合发展理念、打造沉浸式旅游体验新模式的一次有益尝试。

音乐会现场,气氛热烈。

气势磅礴的鹤雀楼,在月色与灯光的交相辉映下,迸发出独特的美感。闪烁的荧光棒,在寂静的夜空下,打造出一片璀璨星海。

众多知名乐队依次闪亮登场。寻鹿乐团、心晴乐队……每一支乐队的每一次亮相,都会引爆台下观众的兴奋点,他们随声唱和,挥舞双臂,在音乐营造的动感氛围中尽情释放激情。

尽管音乐会持续到了晚间,但现场观众依旧热情不减。春天的傍晚,黄河岸边的鹤雀楼,在夕阳的映衬下,焕发出夺目的光彩。

习近平总书记提出,“让收藏在禁宫里的文物、陈列在广阔大地上的遗产、书写在古籍里的文字都活起来”。如何让景点“活起来”?在永济市委、市政府的正确领导下,山西鹤雀楼旅游集团有限公司一班人创新思路,借船渡海,精心策划了这场“春天的音乐会”。

在主创者看来,随着音乐与文化领域的消费升级,青年群体的生活方式愈发多元,以音乐为核心的文旅跨界体验也受到越来越多年轻人的欢迎。

对于乐迷们来说,看演出不再是最唯一的目的,音乐会举办地点能否拍出“称霸朋友圈”的打卡照也尤为重



▲观众徜徉在欢乐的海洋中

要。而对于旅行者来说,目的地也不再只是景点,而是期望在旅行过程中探索出更多有趣的玩法与可能性,在脑海中印刻与同行好友更多更美的回忆。

基于这样的认识,“永济·鹤雀楼2021春天音乐会”应运而生。

事实上,作为文化产业的重要分支之一,音乐会的举办对于推动一座城市文旅产业的发展作用不容小觑,它既能扩展游客的文化视野,让其品味更有内涵的文化趣味,又能促使城市进行时尚化转型。所以,音乐会通常也被认为是城市经济实力、文化实力和消费能力的综合风向标。

业内人士认为,本次音乐会的成功举办,将为拉动永济市相关产业的发展创造一个良好的契机,它不仅可

以满足人们享受音乐的需要,还能形成集餐饮、艺术、娱乐、文创等于一体的多重业态。比如,本次音乐会现场设置了市集摊位,售卖永济特产、精美文创产品等。

这使得音乐会不再是单一的活动,而是渐渐融入休闲旅游领域,让人们走到户外去体验音乐、接触文化、感受自然,与志同道合的伙伴在音乐里徜徉、分享、狂欢。

相关负责人介绍,此次音乐会的成功举办,是对永济旅游品牌形象的又一次全面宣传,是永济文旅一次成功大胆的尝试。永济市文旅部门将进一步提升该市景区的吸引力和竞争力,灵活融合当地文化资源,打造新的旅游爆点,让游客更加直观地感受历史文化的魅力。

夏县宇达公司承制的孟加拉国国父塑像运抵该国



▲宇达公司承制的“谢赫·穆吉布·拉赫曼”半身像 (视频截图)

运城晚报讯 孟加拉国当地时间3月15日上午,中国驻孟加拉国大使李极明在孟加拉国总理官邸拜会总理谢赫·哈西娜,并赠送“孟加拉国国父谢赫·穆吉布·拉赫曼”的半身塑像。

为纪念孟加拉国国父谢赫·穆吉布·拉赫曼100周年诞辰暨庆祝孟加拉国独立50周年,中国驻孟加拉国使馆特别邀请国际著名雕塑家、中国美术馆馆长吴为山创作青铜塑像“孟加拉国国父谢赫·穆吉布·拉赫曼”。

该作品为半身像,青铜铸造,高1.9米(含底座1.1米)、长62厘米、宽62厘米,由国家文化产业示范基地山西宇达青铜文化艺术股份有限公司承制。

哈西娜总理盛赞这是一件杰出的雕塑作品。她感谢中国政府和中国人民,特别感谢李极明大使、雕塑家吴为山及中国驻孟使馆为中孟两国的合作交流作出的努力。

站在国父的塑像旁,哈西娜总理充满深情地回忆道,“国父一生友华亲华,他曾两次访问中国。1954年,他在狱中撰写了著作《我眼中的新中国》。如今,中国成为世界第二大经济体,当年国父就在书中预言了中国的发展和繁荣。”

哈西娜总理表示,希望中孟两国继续保持密切合作,共同繁荣。(胡春良)

平陆县人社局 摘得国家级荣誉

运城晚报讯(记者 范楚乔)3月19日,市妇联为平陆县人社局举行“全国巾帼建功先进集体”授牌仪式。

授牌仪式上,市妇联相关负责人宣读了《全国妇联关于表彰全国城乡妇女岗位建功先进集体、先进个人的决定》,并为平陆县人社局颁发“全国巾帼建功先进集体”奖牌。

平陆县人社局党组书记、局长张俊涛在表态发言中指出,作为服务民生的职能部门,近年来,该局围绕全县脱贫攻坚大局,逐步探索出一条“培训一人、就业一个、脱贫一户、带动一片”的技能脱贫新模式,在决战决胜脱贫攻坚的生动实践中贡献了人社力量。他要求,全体人员在今后的工作中强化学习、提升素质,强化责任、为民服务,关心关爱、团结协作,以敢于担当、勇于拼搏的精神为平陆的经济社会发展作出贡献。

市妇联相关负责人希望平陆县人社局珍惜荣誉,再接再厉,以获得“全国巾帼建功先进集体”为新起点,扎实工作,砥砺奋进,充分发挥典型示范作用,带动更多妇女创业就业,为推动平陆县经济社会发展再立新功、再创佳绩,以突出的工作业绩和良好的精神风貌向社会展示新时代女性的自尊、自强和自信。